

习近平同越共中央总书记阮富仲共同会见中越两国青年和友好人士代表 中越友好的根基在人民、未来在青年

据新华社河内12月13日电 当地时间12月13日下午，中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在河内同越共中央总书记阮富仲夫妇共同会见中越两国青年和友好人士代表。

习近平和彭丽媛抵达国家会议中心时，受到越方青年代表热烈欢迎。

习近平夫妇和阮富仲夫妇同中越两国青年和友好人士代表亲切合影。

中越友好人士及青年见面会现场气氛热烈，鲜花和两国国旗国旗交相辉映，汇成一片喜悦的海洋。

在热烈的掌声中，习近平发表题为《赓续传统友谊，开创中越命运共同体建设新征程》的重要讲话。

习近平代表中国党和政府向致力于中越友好的新老朋友致以亲切问候。习近平指出，昨天，我同阮富仲总书记一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体，开启了中越两国关系发展新阶段。这是我们从振兴世界社会主义和实现中越两国长治久安出发作出的重大战略决策，深深植根于中越传统友好，符合两国人民共同利益和共同愿望。

回首过去，我们志同道合、守望相助。近代以来，中越两党和两国人民坚守共同理想信念，在争取国家独立和民族解放事业进程中风雨同舟、相互支持。胡志明主席的著名诗句“越中情谊深，同志加兄弟”，成

为两国人民对那段峥嵘岁月难以磨灭的历史记忆。立足当下，我们初心如磐、合作共赢。建立全面战略合作伙伴关系15年来，中越两党坚持以人民为中心，大力推进互利合作，给两国人民带来实实在在的利益。展望未来，我们前途相关、命运与共。中国正在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，越南正在大力推进工业化现代化建设。中国坚定不移走和平发展道路，坚持与邻为善、以邻为伴的周边外交方针和亲诚惠容的周边外交理念，让中国式现代化更多惠及周边国家。

习近平强调，中越友好的根基在人民、未来在青年。习近平对两国青年提出三点希望：

一是同做中越友谊的传承者，为构建具有战略意义的中越命运共同体贡献力量。今天的中国和越南，已经用经济社会发展取得的显著成就，雄辩地向世界证明，双方选择的发展道路完全正确，两国加强团结合作有利于各自社会主义事业发展。希望两国各界友好人士特别是青年一代成为中越友好征程的领跑者，为实现各自国家百年奋斗征程和构建具有战略意义的中越命运共同体贡献力量。

二是争当亚太振兴的参与者，为亚太地区长治久安添砖加瓦。中国改革开放和越南革新事业取得巨大成就，既是自身奋斗的结

果，也得益于和平、开放、包容的亚太地区。亚太是两国安身立命之所，开放包容、合作共赢是人间正道。双方要高举亚太共同体旗帜，汇聚更多团结奋进的正能量，共同为建设和谐繁荣的亚太地区作出更大贡献。

三是敢为人类进步的开拓者，为构建人类命运共同体不懈奋斗。中越两党都是胸怀天下的马克思主义政党，中越两国都是国际社会的负责任成员，应该成为推进人类进步事业的中坚力量。双方要以更广阔的胸怀、更广阔的视野承担起时代责任，为维护国际公平正义发声，为推动全球发展进步出力。

习近平强调，不忘来时路，方知向何行。中越两国社会主义事业发展壮大的艰辛历程和辉煌成就充分表明，加强团结合作是两国战胜前行道路上一切风险挑战、不断从胜利走向胜利的重要历史经验。我们要始终不忘初心，牢记使命，携手走好各自社会主义道路，让工业化现代化建设成果更多惠及两国人民，共同为人类进步事业作出更大贡献。

阮富仲表示，在共产党领导下，越中两国在争取国家独立和民族解放事业以及社会主义建设事业中始终坚定相互支持。越中情谊深，同志加兄弟。越方始终铭记和感谢中国长期以来为越南提供的各种宝贵支持。越中全面战略合作伙伴关系建立15年来，两国政治互信日益加强，务实合作成果

丰硕。这两天，河内街头巷尾到处洋溢着喜庆热烈的氛围，习近平总书记、国家主席对越南的国事访问取得了圆满成功。我同习近平总书记共同宣布构建具有战略意义的命运共同体，是越中关系的历史里程碑，必将为两国人民带来更多实在的福祉，为人类和平与进步事业作出更大贡献。越中关系的未来在青年。希望两国青年深入了解并继承弘扬老一辈领导人缔结的深厚友谊，为推动越中全面战略合作伙伴关系长期稳定发展、为越中两国社会主义事业不断壮大注入新的活力。

中越双方代表也汇报了两国友好交往情况。他们表示，在习近平总书记对越南进行历史性国事访问之际，两党总书记亲自接见会见中越友好人士和青年代表，充分体现了两国两党领导人对中越青年和友好事业的高度重视和殷切厚望。两位总书记宣布共同构建具有战略意义的命运共同体，符合两国人民共同愿望和根本利益，契合和平、合作、发展的时代潮流，必将引领中越全面战略合作伙伴关系开辟更加美好的新前景，树立周边邻国亲诚惠容的典范。两国青年将传承弘扬“同志加兄弟”的传统友谊，密切交往交流，加强互学互鉴，深化互信互谅，实现两位总书记提出的“民意基础更牢”的目标，为构建中越命运共同体作出积极努力和贡献。

习近平分别会见 越南总理范明政、国会主席王庭惠

据新华社河内12月13日电 当地时间12月13日上午，国家主席习近平在河内政府驻地会见越南总理范明政。

习近平车队驶入政府驻地时，数百名越南青年和各界代表手持两国国旗，夹道热烈欢迎。

习近平指出，当前，中越关系持续向好发展。昨天，我同阮富仲总书记一道见证双方签署数十份合作文件，涵盖了两党两国合作的方方面面，充分说明中越关系的广度和深度。中越两国理想信念相同，前途命运与共。我同阮富仲总书记一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体，开启了新时代中越关系新篇章，相信将为两国人民带来更大福祉，为地区和世界和平、稳定、发展作出积极贡献。

习近平指出，中国式现代化给世界各国带来前所未有的机遇，将为越南加快推进工业化现代化提供助力。中越两国经济互补性强、经济联系紧密。双方签署共建“一带一路”倡议同“两廊一圈”战略对接合作规划纲要，为两国拓展务实合作打开新空间。中方愿扩大进口越南优质产品，密切同越南产业链供应链联系，加强互联互通建设，拓展新能源、数字经济等新兴领域合作。

习近平强调，在社会主义的航船上，中越要同舟共济。双方可以就思想建党、理论强党加强交流，分享治党治国理政经验。双方还要扩大人文交流合作，增进人民友好感情，让两国青年一代早日接过中越友好的接力棒。中国改革开放和越南革新开放取得巨大成就，既是自身努力奋斗的结果，也得益于一个和平安宁的世界特别是开放包容的亚太。双方要警惕和反对任何把亚太搞乱的企图，加强国际事务协调和配合，共同维护良好外部环境。

范明政代表越南政府热烈欢迎习近平主席到访，表示，越中两国理想相同、道路相似，习近平主席每次访问和发表的重要论述都加深了越方的思想认识、情感认同，深化了两国的友谊与互信，使得两国亲上加亲、好上加好。昨天阮富仲总书记和习近平总书记从战略高度确定了构建具有战略意义的中越命运共同体的新定

位，这是两党两国关系中的重大历史里程碑，为越中关系的未来指明了方向，注入了新的动力。越方敬佩习近平新时代中国特色社会主义思想在“两个结合”方面取得的历史性成就，钦佩中国改革开放包括雄安新区和海南自贸港建设等方面的巨大进展，愿意继续学习借鉴。我完全赞同习近平主席在越南媒体发表文章里的重要观点。不断加强越中关系是越南党和政府的头等优先和战略选择，也是越南人民的强烈期盼。越方坚持奉行一个中国政策，支持中国继续发展壮大，在国际事务中发挥更加重要的作用，支持习近平主席提出的系列全球倡议，将切实贯彻两党总书记重要共识，遵照“六个更”的目标，保持密切高层交往，全面加强经贸、地方、民间、防务、安全等方面合作，增强多边协作，不断深化政治互信，丰富越中全面战略合作伙伴关系内涵。越中关系经历了时间和历史的考验，不会受任何外部势力挑拨干扰的影响，相信越中构建命运共同体将造福两国人民，也为地区和平、稳定与繁荣作出贡献。

当地时间12月13日上午，国家主席习近平在河内会见越南国会主席王庭惠。

习近平抵达国会大厦时，受到王庭惠和越南各界代表热烈欢迎。

习近平指出，中越政治制度相同，理想信念相通，前途命运相关，双边关系在各自党和国家对外关系中都占有特殊位置。建交73年来，中越传统友谊在争取国家独立和民族解放事业的相互支持和帮助中得到升华，在双方推进社会主义建设的全面战略合作中走向深入。今年是中越建立全面战略合作伙伴关系15周年。昨天，我同阮富仲总书记一道宣布构建具有战略意义的中越命运共同体，向外界释放了中越两个社会主义国家致力于团结友好、携手发展的积极信号。

习近平强调，新形势下，双方要继续从战略高度和长远角度看待中越关系，沿着友好合作的道路坚定前进。

一是把双边关系引领好。要认真总结中越关系发展的优良传统，好做法，加强高层战略沟通，密切治党治国经验交流，探

索丰富社会主义建设的理论和实践，维护双方共同战略利益，确保双边关系始终沿着正确轨道前进。

二是把务实合作推进好。中越均处在改革发展的关键阶段，开展互利合作既有先天优势，也是现实需要。双方要落实好这次访问成果，加强互联互通、产业链供应链、绿色经济等领域合作，提高两国民众的获得感。

三是把问题分歧管控好。要把两党两国高层的认识和意愿转化为实际行动，并不停地推进合作与管控分歧，稳步推进海上合作，特别是共同开发。

习近平指出，近年来，中国全国人大和越南国会保持着良好交往，各层级交流合作不断加强。希望两国立法机构继续深化交流合作，相互借鉴立法监督方面的有益经验，多做有利于两国人民心相通的工作，为完善各自现代化治理体系和能力、夯实中越命运共同体的民意基础作出积极贡献。

王庭惠代表越南人民热烈欢迎习近平总书记、国家主席对越南进行国事访问，表示习近平总书记、国家主席这次访问是中共二十大胜利召开后中国党和国家最高领导人访越，恰逢越中全面战略合作伙伴关系15周年。昨天阮富仲总书记同习近平总书记同意提升两党两国关系新定位，共同构建具有战略意义的越中命运共同体，这是对老一辈领导人缔结的“越中情谊深，同志加兄弟”特殊友谊的继承弘扬，必将引领两国关系行稳致远，开辟更美好前景。越方高度认同中国共产党执政理念，衷心祝贺中国取得的伟大成就，坚信中国必将如期实现全面建成社会主义现代化强国的目标，相信中国共产党和中国作为世界上负责任的大国，将为促进世界和平与发展作出更大贡献。越南国会同中国全国人大的关系是越中全面战略合作伙伴关系的重要组成部分。越南国会将认真落实两党总书记重要共识，同中国全国人大加强民主、法治、反腐等方面交流合作，进一步汇聚各界共识，巩固两国传统友谊和战略互信，为越中构建命运共同体夯实民意基础。

习近平夫妇同越共中央总书记阮富仲夫妇话别

新华社河内12月13日电 当地时间12月13日下午，在结束对越南进行国事访问即将启程回国之际，中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛同越共中央总书记阮富仲和夫人吴氏敏话别。

阮富仲表示，祝贺习近平总书记这次访问取得圆满成功！习近平总书记此次访日程紧凑丰富，意义深远，不仅见证签署了几十份双边合作文件，更重要的是我们进一步增进了相互理解和信任，决定构建具有战略意义的越中命运共同体，这对未来两国关系具有决定性意义。刚才我们共同会见了两国友好人士和青年代表，鼓励他们不忘初心，牢记使命，相信他们会继续我们两国“同志加兄弟”的传统友谊，将越中友好事业传承下去。

习近平说，中共二十大胜利召开后，我第一时间邀请阮富仲总书记访华，此次我又对越南国事访问作为今年中国外交圆满收官，具有重要意义。中越两党领导人亲自擘画两党两国关系发展，是我们的良好传统。此访期间，我们共同宣布构建具有战略意义的命运共同体，使中越关系站在新的历史起点上，必将推动中越关系迈上新台阶。

习近平说，此次访问期间，我充满了温暖和感动。我印象最为深刻的是，阮富仲总书记反复强调，“越中情谊深，同志加兄弟”，这是中越关系的起点和基点。我们只要沿着这条路继续坚定走下去，中越关系一定会取得新的发展，更好造福两国人民。感谢阮富仲总书记和夫人给予我和我夫人此次最热情的接待、最隆重的礼遇。我们将铭记在心。我愿同阮富仲总书记继续通过各种灵活方式保持密切沟通。

蔡奇、王毅、王小洪等参加。

石峰区：荷花家园微公园全部完工并正式开园

微公园是提升城市宜居指数和群众幸福感的重要一环。日前，记者从石峰区城管局了解到，总占地面积约20000㎡的荷花家园微公园已全部完工，正式对外开放。

据相关负责人介绍，荷花家园微公园原是一处山体公园，紧邻时代大道，处于石峰区荷花家园与九都山家园的中间位置，原址因年久失修，现场杂草丛生、设施破损严重，且排水不畅，功能不全，存在一定安全隐患。为消除安全隐患，美化人居环境，市住建局、石峰区城管局等部门组织开展多次调研，并多次听取社区居民意见和建议，融入设计方案之中，真正做到惠民利民，丰富市民群众的日常生活。

补植补栽、铺装道路、新建步道、安装休闲座椅……，石峰区城管局园林绿化部门结合海绵城市建设理念，对荷花家园微公园进行提质改造，在原址上增加生态排水系统与生态绿地的设计，并新建了5处雨水花园、161米的生态植草沟，



▲公园一瞥。通讯员 供图

以及环绕山体的透水砖游步道与生态排水系统，极大改善了原有山体的雨水流失与环境；同时，增设健身器材与休闲凳椅，修复原有亭子与廊架，为市民提供一个非常好的休闲健身的场所。

(通讯员/王勳)

公示

下列机构经国家金融监督管理总局株洲监管分局备案更址，换发保险许可证，现予以公示。
机构名称：中国人寿保险股份有限公司醴陵支公司
机构编码：000005430281
许可证流水号：00115885

业务范围：由上级公司授权决定
机构住所：湖南省株洲市醴陵市解放路东段142号
批准成立日期：2003年06月30日
发证日期：2023年12月13日
联系电话：13574232899

醴陵经济开发区扩区规划环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《环境影响评价公众参与办法》，现对《醴陵经济开发区扩区规划环境影响报告书(征求意见稿)》进行公示。
一、征求意见稿及公众意见表下载的网络链接
征求意见稿网络链接：链接：https://pan.baidu.com/s/17Pp_jiEfm3-kXa6F9rG1MA 提取码：ezkb
公众意见表网络链接：链接：<https://pan.baidu.com/s/1kT7zu3bzVjYYP-pkVagi-7g> 提取码：bo5W
二、联系方式：
规划环评委托单位名称：醴陵经济开发区管理委员会
联系人：陈局
联系电话：0731-23252798
环境影响评价单位：东天规划设计研究有限公司

醴陵市金宏矿业有限公司

5.0万t/a采选项目变更环评公示

醴陵市金宏矿业有限公司5.0万t/a采选项目变更环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成，公众可访问征求意见稿公示网址：<https://bbs.zhuzhou.com/forum.php?mod=viewthread&tid=4716330&extra=查看>，或至建设单位查阅纸质报告，也可反馈公众意见表以表达环保方面的意见。
建设单位：醴陵市金宏矿业有限公司
联系人：朱总 联系电话：13974192345

醴陵市金明金矿有限责任公司

3.0万t/a采选改扩建工程变更环评公示

醴陵市金明金矿有限责任公司3.0万t/a采选改扩建工程变更环境影响报告书(征求意见稿)已编制完成，公众可访问征求意见稿公示网址：<https://bbs.zhuzhou.com/forum.php?mod=viewthread&tid=4716329&fromuid=1481247> 查看，或至建设单位查阅纸质报告，也可反馈公众意见表以表达环保方面的意见。
公司地址：醴陵市李敏镇洪源村
联系人：杨建华 联系电话：15073361959